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ATA DA 27a SESSÅo oRD〇㍍Åm DO ANO DE 2O19.

Aos vinte e seis dias do mes de setembro de dois mil e

dezenove (26/O9/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da

Camara Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordina_ria. Feita a

Chamada nominal e havendo n心mero regimental, O PreSidente

Raimundo Nonato Bezerra Moreira em nome de Deus declarou aberta

a sessゑo. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por

unanまmidade・ Foi apresentado o prQjeto de Lei NO O41 /2019 - Institui o

“OUTUBRO ROSA"　no municipio de Ipueiras e adota outras

PrOVidencias・ De autoria do vereador Marcelo Fontenele Moura.o. O

PreSidente repassou para a comissao de Constituicao e Justica para

Outorgar O PareCer. Nao havendo deliberae6es para ORDEM DO DIA o

presidente passou para GRANDE EXPEDIENE: O primeiro orador
lnscrlto pam uso da tribum foi o v〇着eador Jos6 Ribeiro do Carmo

CumPrimentou a todos os que acompanham esta sessao, inicialmente

relatou a sua presenea na reuniao com Banco do Nordeste, juntamente

COm a SeCretaria de agricultura com o匂etivo de apresentar prQjetos de

linha de creditos para benefroiar agricultores. Infomou que as quartas-

feiras havera um funcionまrio do Banco do Nordeste na agencia do

CredAmigo para os agricultores possam ter acessos aos prqietos

apresentados・ Concluiu agradecendo ao secretario e ao prefeito que tem

PrOCurado facilidades para o desenvoIvimento na agricultura. Agradeceu

tambem o prefeito, e aOS SeCretarios Thiago e Isaac pelo mutirao para as

Cirurgias de cataratas que ifa benefroiar muitas pessoas・ Infomou que

na localidade Baixa do Jua no dia tres de outubro havera acao

itinerante. Abordou as i血meras reclamae6es referentes a Enel que

COntinua sem prestar um bom servicosタalem das cobrancas indevidas,

O Vereador comentou que 」a COnVerSOu COm O PrOCurador e assessores

jur壬dicos para fazer uma audiencia ptiblica para avaliar possiveis

ressarcimentos e melhorias para os consumidores・ O segundo orador

inscrito foi o vereador Marcelo Fontenele Mourao cumprimentou a

todos, iniciou informando sobre a revisao biom6trica do eleitorado onde

foi levantado os dados que mals de sete mil eleitores que na.o teriam

biometrico, POrem ter各O ate SeXta (27〉, Para
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que as pessoas fiquem cientes. O vereador relatou sobre as quest6es
apresentadas na reuniao com Banco do Nordeste e ressaltou a

impor亀ncia da parceria do banco com a secretaria de agricultura que

desejam alavancar a economia da agricultura e parabenizou ao prefeito

e secretario pela acao. O tercelro omdor ln8Crlto重bまo ve章eador

Danllo Ge軸rlanO Plnho de Ollveまm cumprimentou a todos os

PreSenteS e aS PeSSOaS que acOmPanham pelas redes sociais.

Inicialmente ressaltou assuntos anteriores’reafimando o compromisso

do prefeito com prqietos onde possam trazer beneficios para economia

municipal. Mencionou que na reuniao co皿Banco do Nordeste foi

mencionado que o municipio e um dos inadimplentes com agencla, 0

Vereador diz que se sentiu orgulhoso pelo fato do comprometimento dos

Ipueirenses・ Informou que a equipe da iluminaeao pdblica. estarao indo

Para localidade de Ipuzinho e reglaO Para rePOSicao das lampadas.

Parabenizou o vereador Egberto Mora王s pelo apoio no campeonato

realizado em Iningas. Informou que sabado(28), havera a rodada do

CamPeOnato IpueirasタOS jogos serao realizados na Estaca.o, Baixa do

Frade, Milha, Olho D’agua dos Galv6es e Retirantes. Informou ao

Vereador Marcelo que os pilaretes estao sendo feitos para serem

repostosタSObre os buracos na cidade o vereador mencionou que esteve

COm O reSPOnSaVel da obra do saneamento e o mesmo se comprometeu

de agilizar para conclui-la・ O vereador relatou que oficializou o pedido

de uma audiencia com o novo delegado, PrOmOtor e major pa.ra passar

Situac6es e soluc6es que possam ajudar na intervencao de drogas no

munic壬pio de Ipueiras. Comunicou aos professores sobre a precat6ria,

Para tranquiliza-los afimando que o dinheiro ainda nao entrou para
munlCIPlO e quando for repassado sera destinado de acordo com a

legisla晴o. Aos esportistas o vereador informou que estara com

engenheiro visitando os estadios das cidades vizinhas para analisar e

elaborar o prQjeto da arquibancada para est委dio Medeirao, COm O

PrQjeto pronto o vereador podera entregar ao prefeito e deputados para

POSSivelmente conquistar essa estrutura para o es屯gio. Concluiu

informando que o caminhao cidadania estara na semana do municipio, ▲

e disponibilizarまdocumentos gratuitos. A quarta oradora inscrita重bi a ¥

vereadom Ma轟a Oneide Am句o e Amga.o cumprimentou a todos e no
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funcionaria. Mencionou a burocracia que aumentou ao Iongo dos anos,

POrem aCredita que os prQjetos ir台・ beneficiar muitos aos agricultores. O

quinto orador inscrito foi o ve重eado重Jos6　Rodrigues∴Lima

CumPrimentou a todos, e nO enSQjo infomou aos agricultores que nao

Participaran da reuniao tambem terao como se beneficiar com os

PrQjetos do Banco do Nordeste como tambem esclareceu como os
mesmos devem prosseguir. A 8eXta O職dom ln暮cdta重bまa vereadora

Indlm Ponte Pereまra inicialmente cumprimentou a todos, fez relatos de

PeSSOaS reClanando da falta de medicamentos e comentou que e ciente

da defroiencia no pajs inteiro porem acredita que pode melhorar no

mumCIPIO’Sugerindo a gestao atual se esforear mais, Para naO deixar

faltar atendimento e medicamentos para os cidadaos Ipueirenses.

Concluiu reafirmando seu compromisso em defender os direitos de

todos. O 36tlmo omdor in$crito重bまo vereador JoB6 S6rgまo AIves

Llma saudou a todos, iniciou contribuindo com os assuntos ja

abordados’SObre a reuniao com os agricultores e como a sa心de do

municipio. Explicou que na sa血de pdblica existe uma divisao de

responsabilidades entre os tres poderes e cada um tem as suas fune6es,

OS SeuS limites de atuacao) maS Oideal para o funcionamento do

Sistema de sadde nas cidades ea gestao conjunta de todos esses

POderes. Concluiu os assuntos dizendo que seu papel e fiscalizar e

abordar a problematica na atual gestao para que possam encontrar

soluc6es e qjudar no desenvoIvimento do municipio. Agradeceu o

trabalho da equipe realizado da iluminacao ptiblica das localidades

reivindicadas nas sess6es anteriores・ Finalizou紅isando as palavras do

Vereador Marcelo sobre a importancia da biometria para eu as pessoas

PrOCurem realiza-1a no tempo pedido pelo eleitorado para nao haver

transtomos. O oitavo orador ln雷crito fol o vereador Antonio Carlos

de Carvalho parabenizou a administracao e ao secretario de agricultura

Pela realizaeao da reunlaO Ja menCionada anteriormente. Relatou sobre

todos os atendimentos e recursos ofertados pelo secretaria de sadde, e

COmentOu que ainda nao e o suficiente para todos que necessitam.

Reafirmou o empenho do prefeito em manter todos os recursos da

Sadde mesmo com tanta dificuldade no pais. Comentou que ainda nao

Ouviu nada sobre benefroios ofertados pelo atual presidente da
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muita responsabilidade e compromisso e reafimou que estara

trabalhando pelo cidadao Ipueirense. E Nao havendo mais oradores e

nada mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente declarou

encerrada a sessao. Eu primeiro secretario Goncalo AIves do Vale lavrei

a PreSente ata’que foi discutida, VOtada, aPI.OVada e devidamente

assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 26 de setembro de

2019.
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